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川化集团有限责任公司完整版应届高校毕业
生招聘高频考题难模拟试题附带答案题库附

答案（夺分金卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 阅读的乐趣来源于内心的体会

B: 阅读的收获难以与人分享

C: 阅读的魅力需独自品味

D: 在阅读中最能体验孤独的滋味

答案：C

2.[单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联

的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的

存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

A: 抵押权

B: 著作权

C: 上诉权

D: 债权

答案：A

3.[单选题]______对于衣服相当于粮食对于______。()
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A: 工业——农业

B: 创造——自然

C: 石油——酒精

D: 御寒——充饥

答案：C

4.[单选题]______对于篮球相当于摔跤对于______。()

A: 象棋——滑冰

B: 排球——举重

C: 足球——击剑

D: 藤球——游泳

答案：C

5.[单选题]尘:伐()

A: 明:清

B: 让:休

C: 眉:鸟

D: 信:嵩

答案：D

6.[单选题]一个国家“软实力”的构成和积累,包括这种塑造其自身文

化、传统、宗教内在吸引力和感化力的国家公关能力,更包括以国家主

动出面来推销、强化某种价值观、生活方式、甚至是特定意识形态和

政治制度的实力。冷战时期,美苏两大阵营的对峙绝非仅仅是军事和意

识形态之争,更是国家政府公关层面上的较量。苏联垮台,原因既有美

国“星球大战”这一战略“阳”谋之功,也有“美国之音”、“自由欧

洲电台”那些伐谋攻心之力。这段话主要阐述了一个国家“软实力”:

A: 所指代的内容



专业应届高校毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

B: 应发挥的作用

C: 作用范围比较特殊

D: 和“硬实力”之别

答案：A

7.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 大相径庭

B: 殊途同归

C: 南辕北辙

D: 异曲同工

答案：D

8.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

B: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

C: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票

D: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

答案：A

9.[单选题]数码相机:风景()
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A: 录音机:蛙鸣

B: 彩色照片:人像

C: 池塘:倒影

D: 飞机:白云

答案：A

10.[单选题]优良的出版文化可以______积极向上的时代精神,提升国

民的文化素养,而一味以经济回报为______的娱乐化出版,不仅危害读

者的心灵,从长远看,______的是全社会的健康发展,最终出版业自身也

难逃厄运。依次填入句中划线处最恰当的一组词语是()。

A: 构筑导向戕害

B: 创造趋向祸害

C: 营筑指标妨害

D: 建筑指导侵害

答案：A

11.[单选题]研究发现,如果开饭时间晚了几分钟,人类的婴儿就会大声

哭叫,而对于 3、4个月大的企鹅幼崽来说,它们却异常平静。在小企鹅

的父母外出觅食时,它们甚至要适应长达几天没有食物的困境。以下哪

项如果为真,能够解释这一现象?()

A: 当雌企鹅去觅食时,雄性企鹅会用胃内的分泌物喂食幼崽

B: 大企鹅外出时,小企鹅常会在夜间聚在一起互相取暖

C: 当大企鹅不在时,小企鹅的叫声会引来天敌

D: 3、4个月大的企鹅消化系统并未发育健全,因此它们的食量相对较

小

答案：D
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12.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 名噪一时信仰

B: 名闻遐迩信奉

C: 名声大振奉行

D: 声名狼藉实行

答案：C

13.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 叶片:水轮机:发电

B: 钢筋:楼房:居住

C: 履带:挖掘机:挖掘

D: 空气压缩机:空调:调温

答案：D

14.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草

地上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏

族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众

人和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启

唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ②③①⑤④

B: ③⑤②①④

C: ③②⑤①④
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D: ②①⑤③④

答案：C

15.[单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验

室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中

分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的

健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通

过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找

到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列

说法符合上文意思的是()。

A: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症

B: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症

C: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

D: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果

答案：C

16.[单选题]刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问

他结果怎么样,王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他

,因为根本无须王某告诉,他就知道:如果某人是杀人犯,那么案发时他

一定在现场。但据此回答,我们可以推知()。

A: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯

B: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

C: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

D: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

答案：C

17.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 安培:摩尔:电流表
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B: 时:秒:秒表

C: 摄氏度:开尔文:水银温度计

D: 厘米:米:卷尺

答案：D

18.[单选题]企业家舆论形象会对所代表的企业产生直接的影响,而在

企业舆情事件中,企业家的言论与举措会受到媒体和网民最为集中的关

注。企业舆情应对中,积极的态度是缓解负面舆论的最大助力。企业家

在舆情应对上总体表现良好,但是也有企业家应对不当,导致负面舆情

扩大,有损个人和企业声誉。这段话的重点阐述对象是()。

A: 企业舆情事件

B: 企业舆情应对

C: 企业家舆论形象

D: 企业家舆情应对

答案：D

19.[单选题]下面句子中,语法结构与其他三句不同的是()。

A: 老张赶驴子到河边饮水

B: 小王骑车到医院看叔叔

C: 李老师戴上老花镜看报

D: 赵师傅找尺子量玻璃

答案：A
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20.[单选题]情报专家巴克斯特在给花草浇水时,脑子里突然出现了一

个______的念头,也许是经常与间谍、情报打交道的缘故,他竟______

地把测谎仪器的电极绑到一株天南星植物的叶片上。结果,他惊奇地发

现,当水从根部徐徐上升时,测谎仪上显示出的曲线图形居然与人在激

动时测到的曲线图形很相似。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 奇怪突发奇想

B: 奇特心血来潮

C: 怪异浮想联翩

D: 古怪异想天开

答案：D

21.[单选题]某研究机构调查分析了 208名有心痛和心律不齐等症状的

病人,在开始接受手术治疗时通过问卷报告了自己对病情的看法,其中

约 20%的人非常担忧病情会恶化,有的人甚至还害怕因此死亡,其他人就

没有那么多担忧。后来随访调查表明,那些术前有严重担忧情绪的人术

后半年复发率高于其他人。研究人员认为担忧情绪不利于心脏病的康

复。以下哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 那些有严重担忧情绪的人血液中含有加重心脏病风险的化学物质

B: 担忧情绪对健康是一个潜在的威胁,会导致癌症、糖尿病等多种疾

病

C: 有研究表明担忧情绪会抑制大脑前额叶皮层活动,使人更抑郁

D: 研究人员发现那些有严重担忧情绪的人更关注自己的健康状况

答案：A

22.[单选题]功能性文盲指那些受过一定教育,会基本的读、写、算,却

不能识别现代信息符号、图表,不能应用计算机进行信息交流与管理,

无法利用现代生活设施的人。下列不涉及功能性文盲的是()。
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A: 李教授只会用手机打电话,但是不会发短信

B: 大学生小邵在银行自动取款机前不知如何操作

C: 律师老冯不会使用自己的音响

D: 白领小丹对自家小汽车陷入泥坑束手无策
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答案：D

23.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 隋:唐:小说

B: 辽:元:曲

C: 南宋:明:传奇

D: 后周:北宋:词

答案：D

24.[单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生

的废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源

化的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属

于静脉产业的是()。

A: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率

先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果

B: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和

再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

C: 某企业用“资源—产品—废弃物”的模式开采自然资源

D: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确“废弃物

的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置”

答案：C

25.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件
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B: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

C: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

D: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

答案：A

26.[单选题]在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代,提高

我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想

做到这一点,出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域

的专业人士的鼎力合作。比如,对于像地球气候变化这类复杂的问题,

需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时,人文科学与社会科

学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响,而新闻工

作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下,

才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更

清楚。这段文字意在强调()。

A: 提高公众理解科学能力的途径

B: 不同领域专家分工协作的目的

C: 提高大众理解科学能力的意义

D: 不同领域专家分工协作的方式

答案：A

27.[单选题]行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工

的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会

环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上

述定义,下面属于行为管理的是()。

A: IBM历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还

向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

B: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车

票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球
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C: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工

资高达 5美元,远高于其他公司的薪酬

D: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加

了销售人员的业务提成

答案：B

28.[单选题]他所钟爱的那一批现代主义作家,刚好______了他的现实

需要,他的经历,在一定程度上就是加缪、卡夫卡、昆德拉等著作的现

实映射。苦苦寻找一种理解世界方式的阿乙,在这些小说里看到了窥视

它的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 契合缝隙

B: 解决工具

C: 满足途径

D: 命中希望

答案：A

29.[单选题]伞:雨衣()

A: 蚊香:蚊帐

B: 空调:暖气

C: 现金:支票

D: 钢笔:铅笔

答案：B
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30.[单选题]在当代中国社会,存在着严重的道德问题,物质主义和享乐

主义的价值观念盛行,社会经济的发展和社会道德的发展呈现着极不同

步的状态,中国人从来没有像今天一样富有,而无数的中国人在精神上

也同样从来没有像今天一样贫穷。问题的存在与社会革命过程中割裂

了传统文化和道德观念的影响有着密切的关系。在当今中国的精神文

明建设过程中,我们要严防多元文化主义和自由主义思想片面性的不利

影响,打造具有传统价值和人道精神的道德伦理,对于低级的、鄙俗的

社会价值观念和习惯绝不能任其泛滥,这关系着我们民族精神的健康和

长远发展。这段文字意在强调()。

A: 要打造具有传统价值和人道精神的道德观

B: 应加强传统文化和道德观念的教育

C: 要防止自由主义思想的不利影响

D: 中国存在严重的道德问题

答案：A

31.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

B: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

C: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

D: 总结中外古典戏曲的共同点

答案：A
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32.[单选题]口红效应是指每当经济不景气,人们的消费就会转向购买

廉价商品,而口红虽非生活必需品,却兼具廉价和粉饰的作用,能够给消

费者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。
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A: 近来公司效益不好,胡老板卖掉了自己的高级轿车,改骑自行车上班

,既环保又锻炼身体

B: 今年单位效益不好,小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划,改为

到近郊旅游,结果感觉还不错

C: 为了约会,小刘虽然工资不高,还是买了一身名牌西装来装扮

D: 为了明天的面试,小黄到理发店理了一个新发型,看上去朝气蓬勃,

使他信心十足

答案：B

33.[单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但

现阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,

基础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解

决好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探

索合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。

这段文字意在说明金砖国家()。

A: 迫切需要深化金融合作

B: 具有带动全球经济发展的潜力

C: 目前以金融业为工作重点

D: 自身经济发展面临困境

答案：A

34.[单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并

______;成人说,快乐就是和友人一起品茶而______;老人说,快乐就是

和家人一起共享______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 怡然自得乐此不疲乐天知命

B: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐

C: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

D: 乐此不疲怡然自得天伦之乐
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答案：D

35.[单选题]______对于表达相当于信件对于______。()

A: 比喻沟通

B: 感情抒情

C: 交流包裹

D: 文字载体

答案：A

36.[单选题]做菜时盐是必不可少的,但是放得太多,却没法吃;想吃甜

食却端来咸菜,同样让人皱眉。所以,好东西也应适度、适时,“需要的

才是最好的”。心理学家将这种现象称为食盐效应。根据上述定义,下

列选项不涉及食盐效应的是()。

A: 小马想知道河水的深浅,松鼠说水太深,老牛说水很浅,小马不知所

措,妈妈让它自己亲自试一下,结果发现水不深也不浅

B: 老王的母亲住院,动手术急需用钱,同事小红知道后到处帮他找专家

,并买了果品去看望病人

C: 小丽学习非常刻苦,每天学习到凌晨 1点才睡,早上 5点又起来晨读

,一个学期下来,她发现自己经常精神恍惚,看过的东西也很难记住

D: 小明最近心情不好,总借故与同学打架,老师为此经常批评他,小明

很不耐烦,老师说:“我是为了你好。”小明却无动于衷

答案：A
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37.[单选题]从蜻蜓低飞预测天气,到蟾蜍搬家预测地震,中国古代民间

积累了不少的经验。这些经验经过一代代人口口相传,时至今日,在民

间——也包括今天的网络上来看,依旧有不低的信任度。而现代地震研

究,强调的则是数据和概率。在古代对于某一地区的准确预报,放在今

天信息汇集和横向对比、统计来看,则不再有普遍适用的意义。对于中

同古代民间积累的地震预报的经验,作者认为它()。

A: 与重视数据和概率的现代地震研究背道而驰,不可信

B: 可以在现代地震研究中得到有效利用

C: 具有偶然性,不能作为地震预报的依据

D: 是在老百姓中传承多年的民间智慧的结晶,具有相当的可信度

答案：C

38.[单选题]水:冰()

A: 米:饭

B: 铁:锈

C: 树:木

D: 云:雨

答案：D

39.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 情商能有力地补充一个人智商的不足

B: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

C: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

D: 情商的提高可以促进智商的发展
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答案：D
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40.[单选题]无论官员公布的是不是真相,都要怀疑;无论政府推出的是

不是善政,都要怀疑。这种怀疑固然说明了一些人对相关官员的成见,

但也说明曾经有不少官员太爱作秀、太喜欢说假话、太善于演戏,以致

今天你说了实话,人们还是不相信,这就是说假话的代价。要修复公众

对公权力的信任,不能单纯依赖于公众的改变,更需要权力的自我修复,

比如绝不可再造假,不可再愚弄民众。这段文字意在强调()。

A: 我们应该对公众过度质疑公权力的行为加以理解,并进行换位思考

B: 公权力的成功修复,依赖的不仅是公众自身的改变,更需要公权力进

行自我修复

C: 一些官员以前太爱作秀、太喜欢说假话的行为导致了公众对公权力

不再信任

D: 说假话的代价是巨大的,官员应该避免说假话

答案：B

41.[单选题]①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔

和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,

你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的

动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换

成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6个句子重新排列

,语序正确的是()。

A: ⑤①⑥④③②

B: ②④⑤⑥①③

C: ②④③⑥⑤①

D: ④⑥⑤①③②

答案：D
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42.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()

A: 延伸理直气壮
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B: 转移蛮不讲理

C: 延长辞严义正

D: 扩大强词夺理

答案：A

43.[单选题]在一次实验中,研究人员将大脑分为若干个区域,然后扫描

并比较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示,智商测试中得分

高的人与得分低的人相比,其大脑中有 24个区域灰质含量更多,这些区

域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中,我们可

以推出()。

A: 智商高的人,记忆、反应和语言能力都强

B: 大脑中灰质越多的人,智商越高

C: 智商低的人大脑中不含灰质

D: 聪明的人在大脑 24个区域中含有灰质

答案：A

44.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

B: 改革都不可能是一帆风顺的

C: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

D: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

答案：D
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45.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老

科学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某

件事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的

是()。

A: 迷信权威会阻碍前进的步伐

B: 想得到就能做得到

C: 科技进步永无止境

D: 未来可能远远超出想象

答案：D

46.[单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 衣服:衣领:衣袖

B: 灯泡:灯罩:灯光

C: 花盆:花瓣:花朵

D: 树根:树枝:树叶

答案：D
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